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NOWOŚĆ! CIEKAWE PROJEKTY 

Propozycję wprowadzenia w Krakowie projektu wzmacniania więzi 

międzypokoleniowych pomiędzy podopiecznymi domów opieki dla osób 

starszych i domów dziecka złożył w interpelacji Łukasz Gibała, Łukasz 

Maślona proponuje wypracowanie Krakowskich Standardów Pieszych, 

a Artur Buszek interesuje się działalnością Strefy Płatnego Parkowania 

i spółką Miejska Infrastruktura. O co jeszcze pytają radni Prezydenta w 

interpelacjach międzysesyjnych? (ŁN) 

Więcej na blogu RMK 

NOWOŚĆ! JAKŻE WAŻNY JĘZYK OJCZYSTY 

Pod patronatem Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa w VI Liceum 

Ogólnokształcącym im. Adama Mickiewcza w Krakowie już po raz 6. 

odbywa się Międzynarodowy Dzień Języka Ojczystego. Michał 

Drewnicki oraz Łukasz Wantuch - wiceprzewodniczący RMK 

reprezentowali radę na jego rozpoczęciu w murach tego jednego z 

najstarszych krakowskich liceów. (MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

PYTANIA NIE TYLKO O ZMIANY CEN BILETÓW 

Czy Strefa Czystego Transportu jest źle oznakowana? Uwagę na to 

zwraca radny Michał Starobrat, który przekonuje, że mieszkańcy 

zgłaszają w tej sprawie wiele uwag. Radnego Łukasza Maślonę 

zainteresowało połączenie funkcji dyrektora Galerii Bunkier Sztuki oraz 

 AKTUALNOŚCI: 
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MOCAK, natomiast radny Wojciech Krzysztonek zwraca uwagę na 

potencjalny konflikt interesów między urzędnikami a deweloperami. 

(BS) 

Więcej na blogu RMK 

KONKURS KRAKOWSKI PO RAZ TRZECI 

„Kraków – moje miejsce na Ziemi” – to temat 3. edycji Konkursu 

Krakowskiego, organizowanego przez Przewodniczącego Rady Miasta 

Krakowa Dominika Jaśkowca.  

W związku z dużym sukcesem frekwencyjnym w poprzednich latach (dwie 

pierwsze edycje cieszyły się bardzo dużym zainteresowaniem – uczestniczyło w 

nich kilkuset uczniów), tym razem konkurs będzie przeprowadzony w jeszcze 

szerszej formule. Do wzięcia udziału w tegorocznym konkursie Przewodniczący 

Rady Miasta Krakowa Dominik Jaśkowiec zaprasza uczniów wszystkich klas 

krakowskich szkół podstawowych oraz gimnazjalnych. 

Uczniowskie prace konkursowe, wyłonione przez szkolne jury w I etapie 

konkursu należy dostarczyć do Kancelarii Rady Miasta Krakowa (Plac 

Wszystkich Świętych 3-4) do 10 maja br. Gala finałowa konkursu, jak co roku, 

odbędzie się w Sali Obrad Rady Miasta Krakowa im. Stanisława Wyspiańskiego 

w Pałacu Wielopolskich. 

- Gorąco zachęcam wszystkich uczniów do zaprezentowania swoich 

plastycznych talentów. Konkurs Krakowski to świetna okazja do realizowania 

swoich pasji, ale też do lepszego poznania naszego miasta – zaprasza 

organizator konkursu, Przewodniczący RMK Dominik Jaśkowiec.  

Więcej o konkursie na stronie: http://konkurskrakowski.pl/ (ŁN) 

PROMOWAĆ POSTAWY OBYWATELSKIE 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2019/02/18/pytania-nie-tylko-o-zmiany-cen-biletow/
http://konkurskrakowski.pl/
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Do Kancelarii Rady Miasta Krakowa wpłynęły projekty uchwał 

autorstwa grupy radnych, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 

oraz projekt rezolucji. 

Pierwszy z projektów dotyczy udzielenia dotacji celowej Gminie Miejskiej 

Gdańsk na dofinansowanie organizacji obchodów 30-lecia wyborów 

parlamentarnych 4 czerwca 1989 r. przez Europejskie Centrum Solidarności. 

Radni chcą przeznaczyć na ten cel 100 tys. zł. Projekt uchwały 

Kolejny z projektów uchwał dotyczy powołania „Nagrody Gdańskiej” ku pamięci 

Prezydenta Pawła Adamowicza, dla organizacji pozarządowych, których 

działania skupiają się na promowaniu postaw obywatelskich i przeciwstawianiu 

się mowie nienawiści. Projekt uchwały 

Dwa projekty uchwał złożył też Przewodniczący Rady Miasta Krakowa. Pierwszy 

z nich dotyczy ustalenia warunków udzielania bonifikat od opłat z tytułu 

przekształcenia prawa użytkowania wieczystego gruntów stanowiących 

własność Gminy Miejskiej Kraków w prawo własności tych gruntów i wysokość 

stawek procentowych tych bonifikat. Projekt uchwały 

Drugi z projektów uchwał dotyczy zmiany uchwały z 16 marca 2005 r.  

w sprawie ustanowienia nagrody „Bezpieczny Kraków”. Pojawia się w niej 

zapis, że pracach kapituły nagrody, w sytuacji braku możliwości osobistego 

udziału Przewodniczącego RMK, może go zastąpić wskazany przez 

Przewodniczącego radny. Projekt uchwały 

Grupa radnych (Nina Gabryś, Artur Buszek, Michał Starobrat, Aleksander 

Miszalski i Tomasz Daros) złożyła też projekt uchwały w sprawie 

przeprowadzenia corocznych monitoringów w miejskich szpitalach 

specjalistycznych im. G. Narutowicza i im. S. Żeromskiego w celu sprawdzenia 

w jakim stopniu realizowane tam są standardy opieki okołoporodowej. 

Monitoring taki miałby zostać przeprowadzony do 30 grudnia 2019 r. Projekt 

uchwały 

Kolejny projekt uchwały autorstwa grupy radnych dotyczy nazw ulic. Nazwę 

Rzeźbiarzy miałaby uzyskać bezimienna przecznica ulicy Naukowców na 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104258
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104258
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104199
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104193
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104250
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104250
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Krowodrzy, a nazwę Poetów radni przeznaczyli dla bezimiennej przecznicy ul. 

Wizjonerów, również na Krowodrzy. Projekt uchwały 

Radni złożyli też projekt uchwały kierunkowej do Prezydenta w sprawie akcji 

„Plastikowa Butelka Zwrotna”. Służby Prezydenta powinny podjąć działania 

polegające na promocji wprowadzenia systemu kaucji za plastikowe butelki  

w wysokości 10 groszy. Końcowym celem tych działań ma zostać 

wprowadzenie przez Sejm i rząd systemu kaucji za plastikowe butelki. Projekt 

uchwały 

Projekt rezolucji złożony przez radnych skierowany jest do Prezesa Rady 

Ministrów, Sejmu i Senatu RP w sprawie wprowadzenia 10-groszowej kaucji 

zwrotnej za butelki plastikowe. Projekt rezolucji (MB) 

ZRÓWNOWAŻYĆ TURYSTYKĘ 

Elżbieta Kantor, Dyrektor nowo powstałego w Urzędzie Miasta 

Krakowa Wydziału ds. Turystyki przedstawiła radnym założenia 

działania podległej jej jednostki. Mówiła też o najważniejszych 

wyzwaniach stojących przed branżą turystyczną. (MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

 

Bieżący plan posiedzeń 

      

• Artur Buszek – godz. 15.00 – 16.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 305 

• Łukasz Maślona – godz. 17.00 – 19.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac 

Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, II p., pok. 201 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 DYŻURY RADNYCH:  20 lutego, środa 

 

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK:  

 

 

 

 

 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104248
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104249
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104249
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=104234
http://krakow.pl/aktualnosci/227429,30,komunikat,zrownowazyc_turystyke.html
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103303&sub=biezacy_plan
http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437
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HARMONOGRAM SESJI RMK NA 2019 ROK:     

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

27 lutego 

13 marca 

27 marca 

10 kwietnia 

24 kwietnia 

8 maja 

22 maja 

5 czerwca (sesja uroczysta) 

12 czerwca  

26 czerwca 

10 lipca  

28 sierpnia 

11 września  

25 września  

9 października  

23 października 

6 listopada  

20 listopada  

4 grudnia  

18 grudnia 

 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 


